

### **Agentura Evropské unie pro kybernetickou bezpečnost (ENISA) vydala zprávu analyzující standardizaci digitální identity**

[Zpráva](#) se věnuje doporučením pro standardizaci při využívání digitálních identit. Pro finanční trhy jsou zejména relevantní doporučení pro systémy digitálních peněženek.

### **Digitální sandbox britského finančního regulátora Financial Conduct Authority (FCA) je od srpna dostupný časově neomezeně**

[Digitální sandbox](#), který zaznamenal již dva úspěšné, ale časově omezené piloty, bude nyní otevřený inovátorům neomezeně. Zmíněný sandbox umožňuje testovat v oblastech jako je například bankovníctví, platby, pojištění a další. Účastníci mají přístup ke kvalitním datasetům a APIs. Testovací prostředí obsahuje více než 200 syntetických, veřejných nebo anonymních datasetů za současného zajištění adekvátní ochrany dat. Sandbox nabízí také možnost sdílet poznatky a řešení s jinými účastníky testování.

### **OECD publikovala dokument DeFi liquidations: volatility and liquidity**

[Dokument](#) je součástí série OECD studií k financím, pojištění a soukromým penzijním spořením. Analýza staví na souboru údajů o transakcích tří největších DeFi úvěrových protokolů decentralizovaných financí (DeFi) mezi roky 2020 až 2022. Přibližuje mechanismus vypořádání obchodu, swapu kryptoměn, jako součást těchto protokolů, zejména pak souvislost mezi cenovou volatilitou před a po vypořádání. Z dokumentu vyplývá, že volatilita cen se zvyšuje v případě častých a objemných vypořádání, čímž může docházet k poškození ostatních účastníků decentralizovaných burz.

### **Apple spustil službu Tap to Pay pro iPhone ve Velké Británii**

Obchodníci ve Spojeném království budou moci nově používat iPhony jako mobilní terminály pro přijímání plateb. [Služba](#) slibuje bezpečné platby nebo například podporu systémů věrnostních karet, které lze pomocí NFC načítat a přidělovat zákazníkům. Tap to Pay je nyní dostupné u poskytovatelů jako například Revolut, Viva Wallet a Zettle by PayPal.

### **Fintech průmysl APAC regionu údajně v následujícím desetiletí předčí americký fintech průmysl**

Dle zprávy [„Global Fintech 2023: Reimagining the Future of Finance“](#) vypracované ve spolupráci Boston Consulting Group a QED Investors se očekává, že Asijsko-pacifický region (APAC) bude v roce 2030 představovat 40 % globálních fintech příjmů, čímž předčí nynější americké lídry. Příčinou nárůstu příjmů v APAC regionu je zejména vysoká poptávka po fintech řešeních v oblastech s nízkou finanční inkluzí, jako je například Čína nebo Indie.

### **Francouzská centrální banka Banque de France sdílela poznatky z CBDC experimentů**

V reportu [‘Wholesale CBDC experiments with the Banque de France – New insights and key takeaways’](#) banka nastínila osm základních poznatků ve formě doporučení vyplývajících z již dvanácti CBDCs (Central Bank Digital Currency) experimentů. Uvedla důležitost udržování technologické neutrality. Centrálním bankám je proto doporučeno při implementaci CBDCs dbát na rizika upřednostnění určitých technologií na úkor jiných. Centrální banky by měly vydávat wholesale CBDCs jako „doplněk“ retail CBDCs. Dále bylo doporučeno zajistit mezinárodní spolupráci ve vytváření systémů CBDCs, aby byla umožněna co největší míra interoperability jednotlivých CBDCs pro maximální efektivitu. Zároveň by ale neměly být systémy CBDCs nepřiměřeně zatěžující pro životní prostředí například nadměrnou spotřebou energie.

V oblasti technického designu zdůraznila Banque de France důležitost používání smart contracts a whitelistingu pro bezpečné a snadno spravovatelné CBDCs prostředí.

### **Analytická platforma FI navigator vydala seznam top pěti amerických nejnovativnějších finančních institucí**

[FI Navigator](#) poskytuje americkým finančním institucím velkou škálu bankovních a analytických dat. V rámci seznamu [hodnotila](#) platforma 25 finančních institucí na základě vícero kritérií jako například kvalita a nabídka produktů nebo jejich inovativní směr.